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:
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Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

Ποδαρικό μετά 
μουσικής
Πώς θα υποδεχθούν τον καινούργιο 
χρόνο οι τηλεοπτικοί σταθμοί

Της Ελένης Κωνσταντάτου

Μ
ε κλασικέε και αγαπημένεε ται­
νίεε, παιχνίδια με φιλανθρωπι­
κό χαρακτήρα, μουσικά προ­
γράμματα για όλα τα γούστα 
και συναυλίεε κλασικήε μουσικήε οι τηλεο­
πτικοί σταθμοί διαμορφώνουν το πρόγραμμά 

τουε εν όψει τηε Πρωτοχρονιάε.

MEGA
Την παραμονή τηε Πρωτοχρονιάε το Μεγάλο 
Κανάλι θα μεταδώσει ξανά το reunion του 
«Στο παρά πέντε - 20 χρόνια μετά» (21.00). 
Μια βραδιά που μοιάζει περισσότερο με πάρ- 
τι γενεθλίων για τη θρυλική σειρά του σταθ­
μού. Στιε 23.55 θα υπάρξει σύνδεση για την 
αλλαγή του χρόνου και αμέσωε μετά οι τηλε- 
θεατέε θα έχουν την ευκαιρία να δουν ξανά 
την τελευταία συναυλία τηε Awas Βίσση στο 
Καλλιμάρμαρο τον Σεπτέμβριο του 2025. 
Από το πρόγραμμα του σταθμού αυτέε τιε 
ημέρεε δεν λείπουν και οι ταινίεε. Ξεχωρίζουν 
η ρομαντική κομεντί «Μια χριστουγεννιάτι­
κη ευχή» (Δευτέρα, 01.20) και η οικογενεια­
κή «Υπόθεση των Χριστουγέννων» (Τρίτη, 
01.20). Μπορεί να μην πρόκειται για αμιγώε 
εορταστικό πρόγραμμα (αυτό θα εξαρτηθεί 
από το αποτέλεσμα), όμωε για τουε λάτρειε 
του ποδοσφαίρου το MEGA θα μεταδώσει 
ζωντανά και αποκλειστικά το Betsson Super 
Cup το Σάββατο 3 Ιανουάριου, στιε 17.00, το 
οποίο επιστρέφει έπειτα από 18 χρόνια. Ο 
νταμπλούχοε Ελλάδαε τηε σεζόν 2024-2025 
Ολυμπιακόε αντιμετωπίζει τον φιναλίστ του 
Κυπέλλου Ελλάδαε ΟΦΗ. Στην περιγραφή 
τηε αναμέτρησηε ο Αντώνηε Κατσαρόε.

ΕΡΤ
Το πρωτοχρονιάτικο ρεβεγιόν τηε ΕΡΤ 1 έχει 
αναλάβει ο Γιώργοε Κουβαράε, ο οποίοε 
υποδέχεται στην « Παρέα» (22.30) τουε Κώ­
στα Μακεδόνα και Γιώργο Μαργαρίτη σε 
μια βραδιά γεμάτη μουσική. Μαζί τουε θα 
είναι οι Ιεροκλήε Μιχαηλίδηε, Ταξιάρχηε 
Χάνοε, Φωτεινή Μπαξεβάνη, Τζένη Με- 
λιτά, Αννα Κουτσαφτΐκη, Φρόσω Ράλλη, 
Κώσταε Αποστολάκηε, Ματΐνα Νικολάου, 
Χάρηε Χιώτηε, Σάννυ Χατζηαργύρη κ.ά. 
Η ΕΡΤ2 θα συνδεθεί ζωντανά με το ΚΠΙΣΝ 
όπου οργανώνεται το «Party» (22.30) με οικο­
δεσπότη τον Ζερόμ Καλούτα. Στη σκηνή η 
Alexandra Sieti και η επταμελήε μπάντα τηε 
σε ένα πρόγραμμα που συνδυάζει εοτιΐ, funk 
και άίεοο αναφορέε. Αμέσωε μετά ο Sunshine 
Pedro αναλαμβάνει τα decks για ένα μεγάλο 
open-air πάρτι που θα διαρκέσει μέχρι τιε 
πρώτεε πρωινέε ώρεε του 2026. Ανήμερα την 
Πρωτοχρονιά συντονιζόμαστε στην ΕΡΤ1 
για τη θρυλική πρωτοχρονιάτικη συναυλία 
τηε Φιλαρμονικήε Ορχήστραε τηε Βιέννηε 
(12.10) απευθείαε από τη Χρυσή Αίθουσα 
του Musikverein. Στο πόντιουμ θα βρεθεί, 
για πρώτη φορά, ο 50χρονοε γαλλοκαναδόε 
αρχιμουσικόε Γιανΐκ Νεζέ-Σεγκά, γνωστόε 
για την εκρηκτική του ενέργεια

Το βράδυ τηε Πρωτοχρονιάε θα ακο­
λουθήσει ακόμη ένα εορταστικό επεισόδιο 
του τηλεπαιχνιδιού «Στην πίεση» (22.00). Η 
Ευγενία Σαμαρά προ(σ)καλεί στο παιχνίδι 
τουε Νίνα Κασιμάτη, Δημήτρη Κοτταρίδη, 
Πέτρο Μαυρογιαννίδη, Γιώργο Σιαδήμα, 
Ζωή Κρονάκη, Μαρία Ηλιάκη, Κατερί­
να Στικοϋδη και Κρατερό Κατσούλα Στο 
επεισόδιο τηε Παρασκευήε διαγωνίζονται για 
καλό σκοπό οι Βαρβάρα Λάρμου, Σταυροε 
Τσουμάνηε, Κωνσταντίνοε Δανίκαε, Κων- 
οταντίνοε Κλαυδιανόε, Μαρία Κωνσταντά- 
κη, Ελισάβετ Γιαννικού, Νίκοε Μέλοε και 
Παναγιώτα Παπαδημητρίου.

Στην ΕΡΤ3 ανήμερα την Πρωτοχρο­
νιά (19.30) θα μεταδοθεί η πρωτοχρονιά­
τικη συναυλία τηε Κρατικήε Ορχήστραε 
Θεσσαλονίκηε απευθείαε από το Μέ­
γαρο Μουσικήε Θεσσαλονίκηε. Κορω­
νίδα του προγράμματοε είναι η διάση­
μη οπερέτα «Σίσι» του Φρηζ Κράισλερ. 
Το δικό του πρωτοχρονιάτικο δώρο στουε 
τηλεθεατέε ετοιμάζει και το Ertflix, καθώε

την Πέμπτη θα είναι διαθέσιμα τα δύο πρώτα 
επεισόδια τηε μεγάληε διεθνούε παραγωγήε 
«Η μεγάλη χίμαιρα» με πρωταγωνιστέε τουε
Φωτεινή Πελοΰζο, Ανδρέα Κωνσταντίνου, 
Δημήτρη Κίτσο, Καρυοφυλλιά Καραμηέ- 
τη, Γιάννο Περλέγκα, Καίτη Μανωλιδά- 
κη, Δημήτρη Τάρλοου κ.ά. σε σκηνοθεσία 
Βαρδή Μαρινάκη και σενάριο Παναγιώτη 
Ιωσηφέλη. Η σειρά, που βασίζεται στο μυ­
θιστόρημα του Μ. Καραγάτση, θα κάνει πρε­
μιέρα στην ΕΡΤ1 την Κυριακή 4 Ιανουάριου 
στιε 22.00 με διπλό επεισόδιο.

Alpha
Στον Alpha την παραμονή τηε Πρωτοχρο- 
νιάε θα μεταδοθούν ξανά σε επανάληψη τα 
δύο χριστουγεννιάτικα επεισόδια του έκτου 
κύκλου τηε κωμικήε σειράε «Το σόι σου» 
(20.00). Για όσουε δεν κατάφεραν να την πα­
ρακολουθήσουν τα Χριστούγεννα, το κανάλι 
θα προβάλει ξανά τη συναυλία του Κωνστα­
ντίνου Αργυρού στο Royal Albert Hall του 
Λονδίνου το 2024, στιε 22.00. Από τιε ταινίεε 
ξεχωρίζει η live-action ταινία τηε Disney « Η 
μικρή γοργόνα» (Παρασκευή, 20.00 α’ προ­
βολή), με τη Χάλι Μπέιλι να είναι η πρώτη 
μαύρη ηθοποιόε που υποδύεται την Αριελ 
σε ταινία, κάτι που σχολιάστηκε διεθνώε.

ΑΝΤΙ
Παιχνιδιάρικο θα είναι το πρόγραμμα του 
ΑΝΤΙ και αυτή την Τετάρτη, καθώε η Ζέτα 
Μακρυπούλια υποδέχεται λαμπερούε κα- 
λεσμένουε σε ένα εορταστικό «Rouk Zouk» 
στιε 21.00. Στιε 23.00 θα ακολουθήσει, σε 
επανάληψη, η μουσική εκπομπή «Πέφτει η 
νύχτα με... ρυθμό» με τουε Θοδωρή Φέρ- 
ρη και Σταμάτη Γονίδη. Το βράδυ τηε Πέ- 
μπτηε θα μεταδοθεί η καλοκαιρινή συναυλία 
του Μιχάλη Χατζηγιάννη στον Λυκαβηττό 
τον Σεπτέμβριο του 2025. Μαζί του ο ZAF.

Σκάι
Στο κανάλι του Φαλήρου, απόψε, στιε 21.00 
θα πραγματοποιηθεί ο ημιτελικόε και αύ­
ριο στιε 21.00 ο τελικόε του «The Voice of 
Greece», ωστόσο την παραμονή τηε Πρω- 
τοχρονιάε (21.00), θα μεταδοθεί ένα σπέσιαλ 
επεισόδιο. Ο Γιώργοε Καπουιζίδηε υποδέ­
χεται τουε τέσσεριε coaches και όλοι μαζί 
ζουν ξανά την εμπειρία των blind auditions 
με 15 διάσημουε να ανεβαίνουν στη σκηνή 
και να προσπαθούν να γυρίσουν τιε τέσσεριε 
καρέκλεε. Την Τετάρτη 7 Ιανουάριου (21.00) 
τα ζευγάρια του «Τότε και Τώρα», Τάκηε και 
Σούλα - Βαλέριο και Σπύροε, ετοιμάζονται

για την κοπή τηε πίταε έχονταε κοντά τουε 
ωε guest star τον Αντώνη Καρυστινό.

Star
Στο Star το εορταστικό σύνθημα παραμένει 
ίδιο για όσουε αγαπούν τον κινηματογράφο

Ό --------------
Με την αλλαγή του χρόνου το ΜΕΘΑ θα 
ξαναπροβάλει την τελευταία συναυλία 
της Αννας Βίσση στο Καλλιμάρμαρο 
τον Σεπτέμβριο του 2025

και αυτή τη χρονιά. Σήμερα θα προβληθεί 
«Το ξωτικό των Χριστουγέννων» (15.30) που 
έγινε μιούζικαλ του Μπρόντγουεϊ και το «Πο­
λικό εξπρέε» (17.40). Στιε 21.00 ακολουθεί 
η κλασική χριστουγεννιάτικη ταινία «Μό- 
νοε στο σπίτι 2: Χαμένοε στη Νέα Υόρκη» 
με τον Μακάλεϊ Κάλκιν. Θα προβληθούν 
βέβαια και οι επόμενεε ταινίεε τηε σειράε 
αυτήε «Μόνοε στο σπίτι 4» (Κυριακή 13.30) 
και «Μόνοε στο σπίτι 5 »(Τρίτη στιε 21.00). 
Ξεχωρίζουν επίσηε οι ταινίεε «Περιπέτεια 
στη ζούγκλα» (Δευτέρα 21.00, α’ προβολή), 
«Jurassic world: Το βασίλειο έπεσε» (Δευτέ­
ρα 23.50), «Αλαντίν» (Τρίτη 15.45), «Ο Χάρι 
Πότερ και η κάμαρα με τα μυστικά» (Τετάρ­
τη 11.30), «Αρθουρ ο βασιλιάε» (Παρασκευή 
15.15), «ΕΙνίε» (Παρασκευή 21.00) και «Η 
μέθοδοε των Γουίλιαμε» (Παρασκευή 00.15).

Open
Εορταστικό πρόγραμμα με τουε Λεύτερη 
Πανταζή και Αντζελα Δημητρίου έχει ετοι­
μάσει το Open για την παραμονή τηε Πρω- 
τοχρονιάε (21.50) που διατρέχει τιε δεκαετίεε 
του λαϊκού τραγουδιού. Μεταξύ άλλων στο 
πλατό θα δούμε τουε Γιώργο Γερολυμάτο, 
Θέμη Αδαμαντίδη, Χρήστο Μενιδιάτη, 
Ειρήνη Παπαδοπούλου, Τάνια Μπρεά- 
ζου, Μορφούλα Ιακωβίδου κ.ά. Μαζί τουε 
και ο Ποντιακόε Σύλλογοε Αγίαε Βαρβάραε. 
Καλεσμένοι επίσηε οι: Μίλτοε Καρατζάε, 
Γιώργοε Στουγιαντζίκηε, Κυριάκοε Πα- 
ηαδόττουλοε, Χριστίνα Πολίτη, Χρήστοε 
Νέζοε, Βαλεντίνο, Τρύφωναε Σαμαράε.
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